



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMÂNIEI



GUVERNUL REPUBLICII SERBIA



Instrumente Structurale
2007 - 2013



Liceul Tehnologic

Clisura Dunării

Comunicat de presă

Lansarea proiectului transfrontalier "Punțile culturii și obiceiurilor"

05.02.2016

Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" din Moldova Nouă împreună cu Școala Generală "Vuk Karadžić" din Majilovac, Serbia, anunță lansarea proiectului "Punțile culturii și obiceiurilor" finanțat de Uniunea Europeană în cadrul Programului INTERREG IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia.

În cadrul acestui proiect transfrontalier, cele două școli partenere din România și Serbia își propun dezvoltarea și îmbunătățirea condițiilor educaționale pentru elevi și profesori prin achiziția unor materiale necesare procesului educațional cum ar fi: aparatură IT, costume populare, un teren sintetic de sport și echipament sportiv.

60 de elevi sârbi și români și 20 de profesori din ambele școli se vor întâlni în cadrul unor seminarii tematice culturale și sportive, în care elevii vor prezenta unele lucrări proprii sau se vor întrece în cadrul unor activități sportive.

Proiectul își propune promovarea, dezvoltarea și menținerea cooperării dintre Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" Moldova Nouă și Școala Generală "Vuk Karadžić" din Majilovac, Serbia, dar suntem convinși că beneficiile vor fi de partea întregii comunități, atât din România cât și din Serbia.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 117.499 euro, din care Uniunea Europeană asigură o finanțare de 85%, Guvernul României finanțează cu un procent de 13%, iar Primăria Moldova Nouă cofinanțează cu 2% din bugetul alocat.

Proiectul se implementează în perioada ianuarie 2016 – decembrie 2016, iar pentru desfășurarea activităților menționate anterior, Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" din Moldova Nouă beneficiază de o finanțare 90.435 de euro, în timp ce Școala Generală "Vuk Karadžić" din Majilovac de primește 27.064 euro.

Activitățile proiectului se vor desfășura în România și în Serbia, oferind elevilor și profesorilor din cele două țări șansa să lege prietenii transfrontaliere, care sperăm să dureze și după încheierea proiectului.

NOVAKOVIĆ VERA
Manager proiect

Liceul Tehnologic "Clisura Dunării" Moldova Nouă, Caraș-Severin.
Str. George Coșbuc nr.1, Tel./fax: +40255540822, E-mail: grmold9@yahoo.com